

## Інформація

### **Про затвердження Програми соціального захисту осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і осіб, які потребують соціального захисту і опинились в складних життєвих обставинах Новогродівського міського центру соціальних служб на 2021-2025 роки**

Новогродівським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за період з 2021 по 2025 було проаналізовано необхідність забезпечення тимчасовим житлом осіб вищезазначеної категорії, які повертаються в місто за місцем походження і опиняються в складних життєвих обставинах в зв'язку з відсутністю житла або наявністю його в стані, незадовільному для проживання (додаток "Моніторинг повернення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб, які потребують соціального захисту і опинились в складних життєвих обставинах").

Щорічно виникають проблеми необхідності тимчасової реєстрації. Щодо осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є можливість провести моніторинг за обліково-статистичними картками разом зі службою у справах дітей і підрахувати коли і скільки їх повертається кожен рік у місто, наявність або відсутність в них закріпленого житла.

В зв'язку з вищенаведеним в місті функціонує соціальний гуртожиток для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб, які потребують соціального захисту і опинились в складних життєвих обставинах, Новогродівського міського центру соціальних служб.

Проблема полягає в тому, що щорічно із спеціальних учбових закладів області до м. Новогродівка повертаються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також особи з їх числа, як такі що за місцем походження є мешканцями міста. Окрім цього є певний контингент отримувачів послуг, які повертаються в місто з місць позбавлення волі і не мають житла. Більша частина вищезазначеної категорії отримувачів послуг з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, неповних сімей, із сімей в яких один або обоє батьків позбавлені батьківських прав.

Основною проблемою цієї категорії є відсутність житла і пов'язана з цим неможливість зареєструватися за місцем проживання, що унеможливорює необхідність знайти роботу або зареєструватися в центрі зайнятості. Для того, щоб соціальний супровід або соціальне обслуговування цих осіб було ефективним необхідно:

- реєстрація за місцем проживання;
- реєстрація в центрі зайнятості;
- працевлаштування;
- вирішення проблеми з харчуванням;
- забезпечення умов для соціальної адаптації у суспільстві.

Вважаємо, що основною єдиною формою вирішення цих проблем є функціонування соціального житла, в якому тимчасово, до вирішення проблем зможуть мешкати всі особи вище зазначеної категорії, які за місцем походження є мешканцями м. Новгородівка.

З метою забезпечення житлом осіб вищезазначеної категорії вносимо на розгляд сесії міської ради проект рішення "Про затвердження Програми соціального захисту осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і осіб, які потребують соціального захисту і опинились в складних життєвих обставинах Новгородівського міського центру соціальних служб на 2021-2025 роки.

Директор

Т.О.Носовська